

Pastillas Morelló. Para curar resfriados, tos, catarros, bronquitis, asma, etc., nada tan eficaz. Obrar por inhalación al disolverse en la boca. Preparación científica que no contiene narcóticos ni anestésicos.

CONGREGACIONES de la PURIFICACION y de la INMACULADA (Iglesia de la Compañía). Lunes a las ocho.—Comunión general, que servirá de Cumplimiento Pascual. N. B. Sirvanse los señores Congregados vestir la media a en el acto de la Comunión. La Compañía se ha adelantado al lunes, por razón del Pasivo.

Oculista de Santa Bárbara. Duración rápida de las enfermedades de los ojos. Tratamiento especial para las granulaciones. Calle de Colón, 31, bajo, Valencia. Para LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA

CRONICA. Madrid 26.

Como presunciones y anuncios, la noticia del llamamiento de los excedentes del cupo actual para recibir instrucción militar originó gran revuelo al ser conocida en los círculos políticos. Buena parte de culpa de que el acontecimiento tuvo sin duda la manera poco hábil con que Dato facilitó noticia del acuerdo del Consejo, y también influyó en ello seguramente el hecho de que el Gobierno se haya descuidado demasiado en su preparación a la opinión del país en cuanto a la necesidad imprescindible en que estamos de lo grave momento por que la política mundial atraviesa, de estar apercebidos, como hemos sostenido en anteriores Crónicas, para hacer valer sagrados derechos de nuestro país, sin que ello implique el más remoto propósito de quebrantar nuestra neutralidad.

Por fortuna, el país español es grandemente sensato y la prensa patriótica siempre, aunque calumniada, y a estas horas la tranquilidad renace y se prepara la opinión para saber que ese camino hay que seguirlo que no por ello deben surgir alarmas. No vamos a entrar en un período de aventuras locas. Ni el Gobierno ni el país han perdido la cabeza hasta el punto de sentir anhelos suicidas, pero si vamos, como indicábamos en Crónicas de no hace muchos días, a cambiar nuestro traje de neutrales en indefensión por uno, también de neutrales, pero de neutrales vigilantes, expectantes, precavidos, armados en la medida conveniente, para no ser en el concierto mundial un país del que se pueda prescindir, atropellando sus derechos en momentos críticos de la historia del mundo, que no pueden tardar en llegar. Quietos, pero despiertos. Quietos y dormidos como algún tiempo permanecemos, no era posible seguir, dado el giro de los acontecimientos mundiales, sin incurrir en responsabilidades graves ante la historia.

MAS INFORMACION ALEMANA. El gran cuartel general alemán comunica que cerca de Iprés fueron rechazados varios ataques de los franceses, que se tuvieron que retirar con numerosas pérdidas. Del teatro Oriental de la guerra se reciben noticias de que al Sur de Augustow fueron rechazados varios ataques de los rusos, que tuvieron también muchas bajas.

COMUNICADOS FRANCESES. El comunicado oficial francés de las cuatro de la tarde dice así: "El día 25 ha sido de gran calma, pues en la mayor parte del frente llueve continuamente. Entre el Mosca y el Mosela el enemigo ha intentado varios ataques, que han sido fácilmente rechazados; otros dos han sido rechazados en Consevove y en el bosque de Caures; tres en los Espargés, y finalmente, dos en el bosque de Le Petre." París (oficial, 10 noche).—En Bélgica, en la región de Nijport, hubo violento combate de artillería. Más al Sur conquistamos, al Norte de Saint George, más allá de nuestras líneas, una granja. En la Champagne hubo bombardeo, pero no fué seguido de ataques de infantería. En la Lorena, al Norte de Vaxville, consolidamos el terreno ganado desde el 22 del actual. En la Alsacia, en Reichackerkopf, los alemanes lanzaron contra nuestras trincheras un líquido inflamable, sin resultado. Nuestros aviadores bombardearon los hangares de dirigibles de Proseant y la estación de Metz. Lanzaron seis bombas, que produjeron gran pánico. Los aviones, a pesar de los disparos que se les hicieron, regresaron sin novedad. También bombardearon los cuarteles de Strasburgo.

LA DESTRUCCION DE IPRES. Desde el frente inglés comunican que estos días ha recommenzado el bombardeo de Iprés por los alemanes, que se han ensañado con el barrio central, donde se elevan los más hermosos edificios. En la gran plaza se tiene la impresión de que la ciudad ha sido devastada por un terremoto. Los tejados de algunas casas están arrancados como si lo hubiera hecho el huracán. Por los agujeros de las fachadas se aperciben montones de ladrillos, escombros y restos de mobiliarios. Viendo esto, se recuerda la catástrofe de Mesina en 1908. La Lonja de los pañeros, edificio que data del siglo XIII, el más bello y el más vasto monumento de este género en Flandes, no es más que un montón de ruinas. El techo ha desaparecido, todos los cristales han quedado rotos, viéndose solo las armaduras de las ventanas. Un obrero del 305 ha abierto en el tejado un agujero de cuatro metros de diámetro,

habiendo ido los escombros a romper el suelo de una sala baja, que a su vez se hundió. Por todas partes se ven restos de campañas. Es lo que queda del antiguo carrilón, que durante varios siglos sonó. La Catedral de San Martín ha sufrido también mucho. El campanario ha quedado demolido. En las calles inmediatas hay pocas casas intactas. Sobre los viejos baluartes que Vauban construyó, los alemanes han producido grandes fosos, por donde corre el agua. En suma, todo es desolación y ruinas; pero no por eso Iprés es ciudad muerta, pues los habitantes aguantan valientemente los bombardeos.

INFORMACION RUSA. Desde Bucarest, con referencia a información de régimen oficioso, dicen que se ha estado dando durante tres días una empeñada batalla en los Carpátos. Los rusos se han hecho dueños de los desfiladeros de Ulok, verdadera puerta de Hungría. Los austriacos, que se dan cuenta de que su derrota en esta región significa su ruina, están sacrificando gran número de hombres en vano esfuerzo para romper el frente ruso. No solo aquí, sino también en la Polonia Septentrional, se lucha con encarnizamiento. Los alemanes se esfuerzan en animar el desastre sufrido por su aliada en Przemysl, pero sus frecuentes ataques son rechazados con grandes pérdidas.

La noticia del triunfo de los moscovitas ha producido en Budapest profunda consternación. Los austriacos, en su retirada dejaron en poder del enemigo, 5.600 hombres. Desde el 21 de enero los rusos han hecho 110.000 prisioneros, y han capturado 30 piezas de artillería y 300 ametralladoras. En aquella cifra no se incluye la guarnición de Przemysl.

PREPARATIVOS DE LOS ALEMANES. Un telegrama recibido de Rotterdam afirma que de Lieja comunican que se nota estos días gran actividad en las filas alemanas, lo cual hace suponer fundadamente que se trata de hacer el último esfuerzo para romper definitivamente las líneas de los aliados y de realizar una suprema tentativa que haga cambiar el cariz de la guerra y les permita resistir la amenazadora impresión de las tropas aliadas. Todos los informes concuerdan en asegurar que los alemanes están cada día más agotados.

LO QUE DICE UN EXMINISTRO TURCO. De Sofía comunican que el exministro turco Daalap-Bey ha hecho interesantes declaraciones a un periódico búlgaro. Entre otras afirmaciones, ha hecho la de que si Bulgaria atacara en los momentos actuales a Turquía, esa nación no contestaría a sus ataques ni ejercería resistencia alguna, pero Rumania sería la encargada de atacarla a su vez. Añadió que esto ocurriría ahora, y cuando Alemania impulsara la paz al mundo, Rumania obtendría, como premio, la Tracia Occidental y la Bulgaria Meridional.

LO QUE PEDIRIA ALEMANIA. "El Echo de París" publicó ayer una entrevista con el barón de Richthofen, exdiplomático alemán, cuyo principal punto de vista es que su país lucha contra Inglaterra, su mayor enemiga. Añadió que Alemania había ofrecido la paz a Francia y Rusia, y que éstas obraron mal al rechazarlas. También especificó los términos de paz que Alemania impondría a sus vecinos, que son: Primera. Cesión de Flandes a Alemania y restitución a Francia de la Alsacia. Alemania se quedaría con Metz. Segunda. Con Rusia se restablecería el "statu quo anti bellum".

LO QUE PIDE ITALIA. Las condiciones que impone Italia a Austria para mantenerse dentro de la neutralidad, son: Primera. Que la frontera territorial no esté amenazada de peligro, como se fijó en las bases firmadas en el Tratado de 1866. Y segunda. Que se reconozca el derecho de salvar a la raza italiana que el derecho está sometida a Austria, y que actualmente se suscitaba de que, por su parte, el objeto está amenazado, esta nación la hace objeto de su política de desaparición. Si no atiende Austria estas condiciones, Italia irá inmediatamente a la guerra.

SUBMARINO ALEMÁN A PIQUE. El Almirantazgo comunica que el submarino "U 29" ha sido echado a pique. Según la prensa alemana, el comandante de este submarino es el que mandaba el "U 9", cuando echó a pique a los cruceros "El U 29" es uno de los nuevos submarinos alemanes y su tripulación era escocesa. Llevaba poco tiempo prestando servicio.

ESTADISTICA INGLESA. El gobierno de Londres ha publicado el informe siguiente relativo a las llegadas y salidas de buques de más de 300 toneladas, de todos los países, en los puertos del Reino Unido, durante el período comprendido entre el 31 de diciembre de 1914 hasta el día 17 de marzo de 1915. Durante la semana del 31 de diciembre de 1914 al día 6 de enero de 1915, llegaron 605 buques y salieron de los mismos puertos 575. Esta semana no fué atacado ningún buque mercante inglés. Durante la semana del 7 al 13 de enero llegaron 632 buques y salieron 723, sin que ninguno fuese tampoco atacado. Durante la semana del 14 al 20 de enero llegaron 821 buques y salieron 763 sin ningún ataque.

Durante la semana del 21 al 27 llegaron 823 buques y salieron 680. En esta semana fué atacado un buque mercante por los submarinos alemanes, sin que hubiese de lamentarse desgracia personal alguna. Durante la semana del 28 de enero al 3 de febrero, llegaron 677 buques y salieron 743. En esta semana fueron atacados seis buques mercantes ingleses, muriendo veinte marineros. Durante la semana del 4 al 10 de febrero, llegaron 754 buques y salieron 663, sin que ninguno fuese atacado. Durante la semana del 11 al 17 de febrero, llegaron 752 buques y salieron 686. En esta semana fué atacado un buque mercante británico, muriendo dos de sus tripulantes. Durante la semana del 18 al 24 de febrero, llegaron 708 buques y salieron 675. En esta semana fueron atacados por los submarinos alemanes siete barcos mercantes ingleses, muriendo siete marineros. Durante la semana del 25 de febrero al 3 de marzo, llegaron 805 buques y salieron 669, sin ser atacado ninguno. Durante la semana del 4 al 10 de marzo, llegaron 839 buques y salieron 718.

su encuentro con... ludáronse mutuamente, noche, y luego le acompañó el río Eleutero, y desde allí regresó.

D) Política de traición. Así fué Ptolemeo apoderándose de todas las ciudades hasta Seleucia la marítima, y maquinaba traiciones contra Alejandro; y el cabo envió embajadores a Demetrio, que le dijese: —Ven, haremos alianza entre los dos, y yo te daré a mi hija, desposada con Alejandro, y tú recobrarás así el reino de tu padre; pues estoy arrepentido de haberle dado a mi hija, porque ha conspirado contra mi vida. Así le infamaba; porque codiciaba alzarle con su reino. Al fin quitale la hija y se la dá a Demetrio; con que se extraña de Alejandro, y hace patente su malvada intención; entra en Antioquia y ciñe su cabeza con dos diademas, la de Egipto y la de Asia. E) La muerte de los rivales. A esta sazón, hallábase Alejandro en Cilicia, por haberse rebelado aquella provincia. Pero al saber los pasos de Ptolemeo, marcha contra él; ordena éste sus haces, sale a su encuentro y le derrota. Alejandro huye a la Arabia en busca de refugio; con que se acrecentó el poder de Ptolemeo. Zabdibel, Príncipe de Arabia, corta la cabeza a Alejandro y se la envía a Ptolemeo. Mas he aquí que de allí a tres días muere también Ptolemeo, y las tropas egipcias que estaban de guarnición en las fortalezas pierden la vida a manos de los soldados del campamento sirio; con lo cual entra Demetrio en posesión del reino el año 167 de los griegos (146-145 antes de Jesucristo). (I, Mach. XI, 1-19).

NIMIEDADES. ¡Que mal gusto!

Con mucha frecuencia leo en los diarios las hazas de esos que por los terrados van robando ropa, y al leerlo, me espanto. ¡Que añicio tan rara es la de esos cacos, que van, de uno en otro, saltando terrados! En tendencia fúnebre, es gusto macabro, pasión decadente, de degenerados, la de esos ilustros de estar en-terrados. GIRAD.

La voz del Prelado.

La cuarta conferencia dada por nuestro venerable Prelado en los ejercicios espirituales para caballeros, que bajo su dirección vienen celebrándose en la Compañía, fué tan notable como las anteriores, manifestando en ella su convencimiento de que cuantos a aquellas piadosas prácticas asisten, crean en los dogmas de la santa religión y en la revelación divina; en una palabra, son verdaderos católicos, pero como también sabe que todos faltan a Dios, en los pocos días que restan para terminar estas conferencias se propone explicar los medios para volver a Dios y alcanzar su gloria. A este propósito, narró el pasaje del Evangelio, que describe la parábola del hijo pródigo, porque ella es la copia perfecta del pecador, considerando a éste como al hijo pródigo y a Dios como su Padre. El docto conferenciante continuó diciendo que el hecho de ser cristianos nos proporciona multitud de bienes que no sabemos apreciar, ya que, estando sujetos al barro mortal, caemos en la tentación y despreciamos lo que Dios ofrece; pero—dijo—el hombre que tiene verdadera fe en el Eterno Padre, y que le importan las dulzuras del mundo, y aún sus penalidades, si espera una recompensa mayor en el cielo? "Bien podemos asegurar—añadió el señor Arzobispo—que no hay desheredados de la fortuna, que no hay desdichados, más que los que se empeñan en serlo. ¡Bienaventurados los pobres y los que lloran...! Por qué huimos de Dios? ¿Por qué le abandonamos? ¿Por qué le injuriamos? ¿A dónde vamos? A la muerte eterna, si, por desgracia, no nos arrepentimos." El doctor Menéndez Conde terminó recordando a los fieles que el "Yo soy vuestro, si de él somos dignos, y estimulando a todos al arrepentimiento, y a que nos demos la felicidad para siempre.

LECCIONES SACRAS.

Con la Lección XXIV día mañana por terminado el curso el padre Juan M. Solá en la iglesia de la Compañía. Como de costumbre, comenzará a las once y media, siguiendo el estudio del Libro de los Macabeos, y se ocupará de la "Política de Jonatás con Ptolemeo y Demetrio" (147-145 años antes de Jesucristo), dedicando el exordio a explicar las circunstancias políticas del pueblo de Israel. He aquí el sumario de esta última Lección: Primera parte. Política de Jonatás con Ptolemeo. A) Ambición disimulada. Tras esto, el Rey de Egipto, Ptolemeo VI, Filometor, juntó un ejército innumerable, como las arenas de la ribera del mar, y muchas naves, y trataba de apoderarse del reino de Alejandro y unirle a su corona. Entra en la Siria aparentando amistad, las ciudades le abren las puertas y le salen a recibir sus moradores, como se lo había ordenado Alejandro, por tratarse de su suegro. Mas Ptolemeo, así que entra en una ciudad, ponía en ella una guarnición. B) Perfidia de los helenizantes. Llegado a Azoto, le muestran el templo de Dagón, hecho cenizas, las ruinas de la ciudad y sus arrabales, los cadáveres tendidos en tierra, los túmulos, a lo largo del camino, de los muertos en la batalla. —Todo esto lo ha hecho Jonatás—dijeron al Rey, para hacerle odiosa su persona. Mas el Rey no se dio por entendido. C) Política de lealtad. Jonatás salió a

gran pompa en Joppa, y pasaron allí a Jonatás hasta José y Jeru...

tes para llegar al corazón del pueblo y sanar la miseria que le devora. Hombres, mujeres y niños hambrientos, anegados, sufren todo género de vejaciones, sin que se les oiga una frase de protesta, contra una sociedad tan inhumana. Hemos hablado con una po- nenas vestida, rebo- ampañaban tres moq sic-

testa. zada. Hoy mismo me bre mujer escuálida, saando miseria, a la que acu- desgraciadísimo hijo, un niño de te años y dos niñas aún menores. Nos ha contado que su marido fué sargento del batallón cazadores de Colón, é hizo la campaña de Cuba, hasta que lo repatriaron. Nos ha exhibido la hoja de servicios, en la que se comprueba que tomó parte en muchas acciones de guerra, siendo herido cuatro veces y ganando seis cruces rojas del Mérito Militar. Licenciado, se marchó a su pueblo, en la provincia de Cuenca, donde ayudaba al maestro de la escuela y al secretario del ayuntamiento, lo que le daba lo suficiente para vivir, y entonces se casó. Aún no hace dos años, un atardecer, saliendo de la casa-ayuntamiento, se dirigía a la suya, y al entrar en una callejuela, en el extremo opuesto, mataron de un tiro a un mozo. Por ese hecho, cogieron a mi marido y lo encerraron en la cárcel de Cuenca, donde estuvo once meses, hasta que el matador, en una taberna, contó a sus amigos que él era el autor de aquel crimen; la justicia puso las cosas en claro y a mi marido lo pusieron en libertad. Volvió al pueblo, donde le miraban con recelo por haber estado tanto tiempo en la cárcel; el maestro ya tenía otro ayudante, y el secretario lo dijo que no lo necesitaba. Vendimos los muebles y algunas ropas y nos fuimos a Tarragona, donde pasamos muchas penalidades porque no encontraba trabajo. Después de tanto padecer, cogió unas calenturas y se murió. Yo, con estas tres criaturas y otra de cinco meses, me vine a pie, y ahora me voy a mi pueblo, donde tengo dos primas, que creo me ayudarán. Antes de llegar a Tortosa, en un pueblito, se me murió la cuna pequeña, y me tuvieron dos días presa, hasta que los médicos le hicieron la autopsia. Mientras, estos tres niños los recogió un vecino caritativo y les dio de comer. Y... a estas horas la pobre mujer, con sus tres desgraciadísimo hijos, irá por esas carreteras, camino de Cuenca, arrastrando la miseria más espantosa, llevando como único capital una carta de socorro, que le dá derecho a que los alcaldes de los pueblos la socorran—si quieren—con dos reales, por una sola vez. ¿Cuántos corazones de granito se reblan-decerían si se dieran una vueltecita por los claustros del Gobierno civil é interrogaran a los desgraciados que allí se amontonan y reuelcan, esperando el maná en forma de carta de socorro!

En "Lo Rat-Penat". LA VELADA DE ANOCHE. La Sociedad valencianista "Lo Rat-Penat" celebró anoche velada poética, organizada por la sección de Librería, dedicada a conmemorar los Dolores de la Virgen. Fué un éxito, y el amplio salón se vio lleno de distinguidas damas y de gran número de socios. Poco más de la hora anunciada ocupó en el estrado la presidencia el que lo es de "Lo Rat-Penat" don Francisco Cantó, que tenía a sus lados a los muy ilustres señores don José Sañehis Sivera y don Elias Olmos Canalla, al señor don Emilio Campos Crespo, don Eduardo Genovés y a los señores que forman la sección de Literatura, Pascual Asins, Francisco Caballero, José María Bayarri, Bernardo Ortín, junto con don Ventura Páez, don Edouard Genovés y don Leopoldo Tréner, encantaron el espíritu de todos los concurrentes con la glosa rimada de los Dolores de la Virgen. El doctor don Elias Olmos Canalla, con una gran soltura y sereno dominio de la lengua valenciana, repleto de vibrantes imágenes, estilo elevado, todo avalorado por una dicción clara y elocuencia ardorosa, desarrolló su discurso bajo el tema "La fiesta de hoy honra a "Lo Rat-Penat" y enaltece a sus socios". Fué aplaudido y felicitadísimo por el auditorio. La parte musical, a cargo de los señores don José Bellver y don Lamberto Alonso, resultó brillantísima, como era de esperar. Don Juan Durá interpretó a violín una melodía de Mendelssohn, que le valió muchos aplausos; el señor Ferrández Carbonell cantó una romanza, que fué aplaudida, y la señorita María Quinzá, de una manera magistral, acompañada a toda orquesta, bajo la dirección de don Leopoldo Querol, cantó el Ave-Maria de "Otelio", siendo ovacionada. Fué obsequiada con un lindo bouquet. Últimamente se levantó a hablar el presidente de "Lo Rat-Penat", que resumió concisa y elocuentemente el acto, felicitándose del éxito del mismo. Con repetidas protestas de valencianismo, glosó el lema "Patria, Fides, Amor", simbolizado elocuentemente en la Sefera, y los retratos de las reinas de los Juegos Florales que presidían el acto, y la misma serena religiosa que se estaba efectuando. Finalmente dió las más sentidas gracias a los que, con su asistencia y cooperación, tanto habían contribuido a la mayor brillantez del acto. Bien comienza la nueva junta directiva de "Lo Rat-Penat". Emhorabuena por el éxito de Anoché. Hay que ver y hablar con esas pobres gen-

En "Lo Rat-Penat". LA VELADA DE ANOCHE. La Sociedad valencianista "Lo Rat-Penat" celebró anoche velada poética, organizada por la sección de Librería, dedicada a conmemorar los Dolores de la Virgen. Fué un éxito, y el amplio salón se vio lleno de distinguidas damas y de gran número de socios. Poco más de la hora anunciada ocupó en el estrado la presidencia el que lo es de "Lo Rat-Penat" don Francisco Cantó, que tenía a sus lados a los muy ilustres señores don José Sañehis Sivera y don Elias Olmos Canalla, al señor don Emilio Campos Crespo, don Eduardo Genovés y a los señores que forman la sección de Literatura, Pascual Asins, Francisco Caballero, José María Bayarri, Bernardo Ortín, junto con don Ventura Páez, don Edouard Genovés y don Leopoldo Tréner, encantaron el espíritu de todos los concurrentes con la glosa rimada de los Dolores de la Virgen. El doctor don Elias Olmos Canalla, con una gran soltura y sereno dominio de la lengua valenciana, repleto de vibrantes imágenes, estilo elevado, todo avalorado por una dicción clara y elocuencia ardorosa, desarrolló su discurso bajo el tema "La fiesta de hoy honra a "Lo Rat-Penat" y enaltece a sus socios". Fué aplaudido y felicitadísimo por el auditorio. La parte musical, a cargo de los señores don José Bellver y don Lamberto Alonso, resultó brillantísima, como era de esperar. Don Juan Durá interpretó a violín una melodía de Mendelssohn, que le valió muchos aplausos; el señor Ferrández Carbonell cantó una romanza, que fué aplaudida, y la señorita María Quinzá, de una manera magistral, acompañada a toda orquesta, bajo la dirección de don Leopoldo Querol, cantó el Ave-Maria de "Otelio", siendo ovacionada. Fué obsequiada con un lindo bouquet. Últimamente se levantó a hablar el presidente de "Lo Rat-Penat", que resumió concisa y elocuentemente el acto, felicitándose del éxito del mismo. Con repetidas protestas de valencianismo, glosó el lema "Patria, Fides, Amor", simbolizado elocuentemente en la Sefera, y los retratos de las reinas de los Juegos Florales que presidían el acto, y la misma serena religiosa que se estaba efectuando. Finalmente dió las más sentidas gracias a los que, con su asistencia y cooperación, tanto habían contribuido a la mayor brillantez del acto. Bien comienza la nueva junta directiva de "Lo Rat-Penat". Emhorabuena por el éxito de Anoché. Hay que ver y hablar con esas pobres gen-

La miseria.

En diferentes ocasiones nos hemos ocupado de la miseria imperante, apreciada en las numerosas cuadrillas de obreros que diariamente invaden los corredores del Gobierno civil en demanda de trabajo, los pobres más desgraciados aún que se amontonan en los claustros del Temple, rascando por el suelo la miseria que les envuelve, en espera de la sátrica "carta de socorro", con que la caridad oficial auxilia a los indigentes, y las comisiones de los quechuos que vienen a contarle al señor Gobernador la espantosa miseria que les aflige. Hay que ver y hablar con esas pobres gen-

En "Lo Rat-Penat".

En "Lo Rat-Penat". LA VELADA DE ANOCHE. La Sociedad valencianista "Lo Rat-Penat" celebró anoche velada poética, organizada por la sección de Librería, dedicada a conmemorar los Dolores de la Virgen. Fué un éxito, y el amplio salón se vio lleno de distinguidas damas y de gran número de socios. Poco más de la hora anunciada ocupó en el estrado la presidencia el que lo es de "Lo Rat-Penat" don Francisco Cantó, que tenía a sus lados a los muy ilustres señores don José Sañehis Sivera y don Elias Olmos Canalla, al señor don Emilio Campos Crespo, don Eduardo Genovés y a los señores que forman la sección de Literatura, Pascual Asins, Francisco Caballero, José María Bayarri, Bernardo Ortín, junto con don Ventura Páez, don Edouard Genovés y don Leopoldo Tréner, encantaron el espíritu de todos los concurrentes con la glosa rimada de los Dolores de la Virgen. El doctor don Elias Olmos Canalla, con una gran soltura y sereno dominio de la lengua valenciana, repleto de vibrantes imágenes, estilo elevado, todo avalorado por una dicción clara y elocuencia ardorosa, desarrolló su discurso bajo el tema "La fiesta de hoy honra a "Lo Rat-Penat" y enaltece a sus socios". Fué aplaudido y felicitadísimo por el auditorio. La parte musical, a cargo de los señores don José Bellver y don Lamberto Alonso, resultó brillantísima, como era de esperar. Don Juan Durá interpretó a violín una melodía de Mendelssohn, que le valió muchos aplausos; el señor Ferrández Carbonell cantó una romanza, que fué aplaudida, y la señorita María Quinzá, de una manera magistral, acompañada a toda orquesta, bajo la dirección de don Leopoldo Querol, cantó el Ave-Maria de "Otelio", siendo ovacionada. Fué obsequiada con un lindo bouquet. Últimamente se levantó a hablar el presidente de "Lo Rat-Penat", que resumió concisa y elocuentemente el acto, felicitándose del éxito del mismo. Con repetidas protestas de valencianismo, glosó el lema "Patria, Fides, Amor", simbolizado elocuentemente en la Sefera, y los retratos de las reinas de los Juegos Florales que presidían el acto, y la misma serena religiosa que se estaba efectuando. Finalmente dió las más sentidas gracias a los que, con su asistencia y cooperación, tanto habían contribuido a la mayor brillantez del acto. Bien comienza la nueva junta directiva de "Lo Rat-Penat". Emhorabuena por el éxito de Anoché. Hay que ver y hablar con esas pobres gen-

La miseria.

En diferentes ocasiones nos hemos ocupado de la miseria imperante, apreciada en las numerosas cuadrillas de obreros que diariamente invaden los corredores del Gobierno civil en demanda de trabajo, los pobres más desgraciados aún que se amontonan en los claustros del Temple, rascando por el suelo la miseria que les envuelve, en espera de la sátrica "carta de socorro", con que la caridad oficial auxilia a los indigentes, y las comisiones de los quechuos que vienen a contarle al señor Gobernador la espantosa miseria que les aflige. Hay que ver y hablar con esas pobres gen-

La miseria.

En diferentes ocasiones nos hemos ocupado de la miseria imperante, apreciada en las numerosas cuadrillas de obreros que diariamente invaden los corredores del Gobierno civil en demanda de trabajo, los pobres más desgraciados aún que se amontonan en los claustros del Temple, rascando por el suelo la miseria que les envuelve, en espera de la sátrica "carta de socorro", con que la caridad oficial auxilia a los indigentes, y las comisiones de los quechuos que vienen a contarle al señor Gobernador la espantosa miseria que les aflige. Hay que ver y hablar con esas pobres gen-

Noticias locales

Acercas de la dimisión del Alcalde don Francisco Maestre, que mañana hemos conferenciado con quienes pudieran ilustrarnos. El señor Gobernador nos ha dicho: "De todo cuanto se habla no hay más de verdad que la dimisión del Alcalde."

El Alcalde dimisionario, señor Maestre, nos ha hecho las siguientes manifestaciones: "Después de la publicidad, que lamenta, dada a la determinación de dimitir el cargo, sería ocioso negarlo."

Por mi parte no suscribo ninguno de los comentarios que he leído en los diferentes periódicos de la localidad con motivo de mi expresada resolución.

De momento conozco las causas de la misma las personas llamadas a ello; mientras no se resuelva la cuestión planteada, propóngome abstenerme del menor comentario, y el mayor favor que pudiera solicitar, sería el de que todos siguiéramos igual conducta.

Llegado el momento oportuno, con la debida claridad, explicaré las razones de mi actual actitud.

Pienso permanecer en mi puesto hasta que el Gobierno, con su superior criterio, resuelva lo que estime pertinente, y claro está, que seguiré prestando mi atención a las cuestiones de interés para la ciudad planteadas."

El señor Lázaro (don Antonio): "Es inexacto que yo haya dimitido ni piense dimitir."

No sé de la dimisión del Alcalde más que lo que dicen los periódicos. A mí, ni el señor Maestre ni nadie, me ha hablado del asunto. El señor Valdecabres (don Juan Bautista): "Sé de la dimisión del Alcalde lo que sabe todo el mundo; pero es un asunto al que soy completamente ajeno."

Se ha dado el caso de que cuando los señores Lázaro y Valdecabres se encontraban conferenciando con el señor Gobernador, ha llegado el Alcalde y se ha esperado en la secretaría particular.

Lo que no nos ha dicho, pero sí es verdad, es que en la política conservadora valenciana hay mar de fondo, no reinando la debida armonía entre los prohombres de dicha agrupación política.

Hasta se decía que hay que esperar alguna sorpresa cuando se constituya la nueva Diputación provincial.

Terminadas sus ocupaciones en la Alcaldía, se ha dirigido el señor Maestre a su domicilio, donde se ha encontrado un telegrama del ministro de la Gobernación, rogándole se persone en la corte.

El señor Maestre ha marchado en el correo de esta tarde, entregando la jurisdicción al señor Sánchez Perregás y despidiéndose del señor Gobernador civil.

El señor Maestre realizará un viaje rápido, pues el lunes llegará en el correo de Madrid, con objeto de presidir la sesión del Ayuntamiento.

Como en otro lugar decimos, anoche en el tren-correo salió para Madrid el diputado don Cortes don Carlos Hernández, sobrino de don Antonio Lázaro.

Alguien dijo, quizá cometiendo una indiscreción, que el señor Hernández era portador de la dimisión de su señor tío de cargo de jefe provincial del partido gobernante, estando autorizado para entregar o no el documento, según las derivaciones que tuviera en las altas del conflicto planteado entre los conservadores valencianos.

Nosotros nos hicimos eco de esa versión que hoy niega autorizada y rotundamente un estimado colega, al que nos permitiremos recordar un sucedido.

Ocupaba la cartera de la Gobernación el señor Romero Robledo, en un ministerio presidido por el ilustre Cánovas del Castillo. Habíase insistido en crisis, y Romero Robledo, ante los periodistas que hacían la información en el ministerio negó rotundamente la existencia de la crisis, y los periódicos, especialmente los adictos, debidamente autorizados, desmintieron las noticias que acerca de la crisis circulaban y, en efecto, a las cuarenta y ocho horas de desmentir autorizada y rotundamente la existencia de la crisis, caía del poder aquel Gabinete.

Al ocuparse de la dimisión del Alcalde "La Voz de Valencia", trata despiadadamente a don Antonio Lázaro.

También "Diario de Valencia", se muestra poco benévolo con dicho señor.

Ambos colegas insinúan que los sucesos pueden dar ocasión a que se renueve la contienda monárquica, y esto deben tenerlo muy en cuenta quienes han de solucionar el conflicto político-conservador.

Los sacrificios que se han impuesto los partidos que integran la coalición monárquica para mantenerla no pueden estar a merced de una ó dos personas por respetables que éstas sean.

El interés general debe sobreponerse a todo egoísmo y a toda pasión de carácter personal.

Mañana, Dominica en Palmis, ó de Ramos se celebrarán en todos los templos los cultos con que la Iglesia nos recuerda la triunfal entrada de Jesús en Jerusalén.

En la Catedral será la bendición de las palmas y ramos a las ocho y cuarto, oficiando el señor Arzobispo don Menéndez Cordero, asistido por las dignidades del Cabildo y predicando el P. Juan Bautista Oliver, sacerdote jesuita.

Terminado el sermón, se organizará la procesión de las palmas, y cuando ésta se disuelva comenzará la misa solemne, en la que será cantado a tres coros el Pássio.

El Fomento de la Sericultura Valenciana ha dirigido una afectuosa carta al presidente de la Diputación provincial, señor Martínez Aloy, rogándole interese al Gobierno para que conceda la petición que directamente le ha hecho el Fomento.

Esta petición se contrae a pedir 50.000 pesetas de las 840.000 consignadas en presupuesto para el fomento de la sericultura, cuyas 50.000 pesetas se destinarán a montar una Estación en Valencia.

El señor Martínez Aloy ha escrito segundamente al jefe del Gobierno y al ministro de Fomento en el sentido indicado.

También la Comisión provincial, como se verá en el extracto de la sesión, se ha interesado en el asunto.

La Comisión provincial ha celebrado sesión esta mañana, bajo la presidencia del señor Guillén Enigo, limitándose a informar algunos expedientes en tramitación.

Después ha dirigido el siguiente telegrama a los señores presidente del Consejo de ministros y ministro de Fomento: "Comisión provincial ruega V. E. atienda petición formulada por industriales sericultoras valencianas, concediendo esta provincia cantidad suficiente subvención producción."

Abonan petición gloriosa ablenego Valencia esa industria y necesidad fomentar su resurgimiento, dados enormes beneficios puede proporcionar."

En el tren rápido de Madrid ha marchado hoy el exministro don Amalio Gimeno, quien ha sido objeto de cariñosa despedida por parte de gran número de amigos y correligionarios.

La cotización de subsistencias en nuestro mercado, según el telegrama dirigido por el señor Gobernador al director general de Aduanas, es la siguiente:

Trigos, de 40 a 43 pesetas los 100 kilos. Harinas, 48 a 50. Alubias, 60. Patatas: Aragón, 10'50 pesetas los 100 kilos; nuevas, 2'50; y castellanas, 1'80.

Carnes en canal, sin operaciones. Carnes al detalle: Vacuno, 1'20 pesetas kilo con hueso y 2'80 sin hueso; lanar, 1'20 y 2'50, respectivamente; cerda, lomo, 3'50; magro, 2'80; costillas, de 2 a 2'20; tocino, 2 y manteca, 2.

La Asociación de San Vicente Ferrer del altar de la plaza del Carmen, celebrará junta general mañana, a las diez y media, en la calle Haja, número 32, bajo, para la renovación de cargos para el año inmediato, según el artículo 6.º del reglamento.

PIKMENTINE. Tinte para el caballo. Duración mínima, seis meses. Depósito de venta, Cuarte, 45, farmacia Morant.

La Real Sociedad Fero de Pichón celebrará tirada ordinaria mañana por la tarde, a las tres.

Se ofrecerá un premio, regalo de los socios.

Han sido nombrados maestros sustitutos de Algeciras, don Manuel Pérez; de Torreveja, don Olegario López, y de Requena, doña Consuelo Pons.

El rectorado ha pedido a las secciones administrativas de Primera enseñanza del distrito, relaciones de las escuelas viganes que corresponden a las oposiciones libres que en breve han de celebrarse en esta capital.

Hoy han dejado de concurrir los estudiantes a los centros docentes, dando principio a las vacaciones de Semana Santa y Pascua de Resurrección.

Mañana, a las cinco de la tarde, se reunirá en junta general ordinaria del presente año, en la sacristía de la parroquia de San Miguel y San Sebastián, los hermanos de la Orden Tercera de San Francisco de Paula.

Recomendamos a los enfermos del estómago, que ni siquiera se hayan aliviado con las más afamadas medicinas y estén aburridos de chifres y otros artificios, usen el Gastroflo Universal del Dr. Greus, F.ª I. c. Zaragoza.

El Circolo Instructivo Electrónico celebrará mañana domingo, a las nueve de la noche, velada teatral de prácticas, representándose las obras "La hija del mar", "Los campesinos" (extrano), y "El diablo con faldas".

El letrado don Eustasio Valerín dará mañana a las nueve y media de la noche, una conferencia en la Sociedad de Socorros Múticos de la Dependencia Mercantil.

Desarrollará el tema "La fuerza y el derecho".

Anoche, en el tren-correo, marcharon a Madrid los diputados don Emeterio Muga y don Carlos Hernández Lázaro.

En el rápido de Alcoy vino el también diputado don Manuel Simó.

Trampol es un preparado científico, de uso indispensable, si se quiere evitar la caspa y la caída del pelo. Frasco, 3 pesetas. Hijos de Blas Cuesta, Droguería San Antonio.

La comisión de Propaganda de la Federación del ramo de construcción ha quedado constituida en esta forma:

Presidente, Antonio Vélez, albanil; vice, Francisco Debiz, santonero; secretario, José Donato, pintor; vice, Enrique Puig, cantero; tesorero, Isidro Clement, albanil; vocales: José Soler, albañil; Vicente Salgado, idem; José Márquez, piedra artificial; Francisco Miralles, idem; José Cervero, pintor; Víctor Aznar, carpintero; Mariano Benloch, idem; Vicente Mascarós, baldosero portland; Blas Esteve, idem.

No pasa día sin que sean exportadas por nuestro puerto cantidades importantes de arroz. Ayer mismo fueron embarcados 2.225 sacos para Buenos Aires, Savona y Habana.

El embarque de cajas de naranjas y cebolla ascendió a la cifra de 8.667, destinadas en su mayoría a Manchester, Hull y Londres.

También fueron embarcados 218 bocoyes de vino, 600 sacos de cacahuet, 315 de alendra y 210 de chufas.

LAMPARA IRROMPIBLE, de 5 a 75 bujías, hasta fin mes, a pts. 1'10 en el barato de lampistería, Ribera, 12; teléfono 1.016.

El salón Librerías, atendiendo a la solemnidad de los días Domingo de Ramos y Pascua, ha suspendido las habituales sesiones, que con tanto agrado del público venía celebrando.

La Academia Ateneo Valenciano celebrará mañana por la noche una gran velada de prácticas, representándose la zarzuela "En Sevilla está el amor", que tan excelente interpretación alcanzó en la pasada velada.

Completará el programa "Si yo fuera rey...!", en la que tanto se distingue la triple señorita Dowling.

El bazar de muebles de Luis Alberto, Alfredo Calderón, 8, ha resuelto el problema de vender muebles a mitad de precio, por ser de su exclusiva fabricación.

La Banda Municipal de música de Valencia interpretará mañana, de once a trece, en la Gloria, el siguiente programa:

Primera parte: "Heroína", marcha, Vaninetti; "Eti-ane Marcel", vals, Saint Saens; "Julita Rjeirana", Méndez; prólogo de la ópera "Meñstóteles", Boito.

Segunda parte: "Carnaval noreño", polca, Svendsen; "Andante con moto de la quinta sinfonía", Beethoven; "Siegfried", fantasa, Wagner; "Mestizo", marcha española, N. García.

Los trajes novedad para caballeros, a precios de fábrica, se venden en EL ESCUDO DE ORO, Zaragoza, 8, antes casa Ortells.

A la hora de cerrar esta edición está reunida la Junta de Subsistencias. Se trata de los problemas del pan y del arroz.

El presidente de la Diputación provincial, señor Martínez Aloy, ha visitado hoy a los directores del Hospital y casas de Misericordia y Beneficencia, dándoles las gracias por la parte que tomaron asociándose a la manifestación de duelo por la muerte de la señora madre del presidente.

El señor Gobernador ha comunicado a la subsecretaría del ministerio de Instrucción pública, datos reclamados acerca de la fundación de las Escuelas de Patronato, instituidas en Camporrobles y Caudete.

El señor Gobernador ha firmado hoy las siguientes resoluciones:

Admitiendo la solicitud de registro para la mina "Funesta", número 743, término de Venta del Moro, su publicación en el "Boletín oficial" y por edictos.

Deereto de demarcación del expediente "Mercedes", término de Sagunto.

Disponiendo pase a la División Hidráulica del Júcar la solicitud de don Antonio Lamo de Espinosa pidiendo autorización para investigar aguas subterráneas en el barranco de la Muria, término de Alceira.

Oficio a los alcaldes de Picasent, Silla y Alcácer para que manifiesten la importancia que pueda tener el alumbramiento de aguas en término de Picasent, solicitado por don Salvador Machancoses.

Anoche a las ocho próximamente se desprendió, frente al teatro de Ruzaña, uno de los hilos tensores del cable de los tranvías eléctricos, cayendo éste al suelo, sin que afortunadamente causara ninguna desgracia.

Con tal motivo quedó interrumpida la circulación de los tranvías eléctricos durante bastante tiempo.

También quedó interrumpida la circulación del ferrocarril para las líneas eléctricas, quedando poco menos que a oscuras más de media hora la parte de la ciudad en donde predomina esta clase de alumbrado.

La Confraternidad de maestros sañtres de Valencia-Academia de corte, bajo la dirección de don Baldomero Barchino. Queda abierta la matrícula del próximo curso, de 1.º de abril a 30 junio.

Mañana, como última función de la presente temporada, se exhibirá en el cinematógrafo de los Niños de San Vicente un escogido y largo programa, que no dudamos será del agrado del distinguido público que frecuenta dicho cine.

Sabemos que para la próxima temporada, de milagros, y con el fin de complacer a los protectores del Colegio, se organizarán sesiones completas de milagros y sesiones completas de cine, independientes unas de otras, que empezarán el domingo día 11 del próximo mes, para cuya fecha daremos detalles de los títulos de las obras, orden de las sesiones, horas y precios.

Por adelantado aplaudimos la feliz idea y aseguramos que el público sabrá corresponder a tan señalado favor como se le dispensa y a los grandes sacrificios que en sí reporta.

Muchos enfermos del aparato digestivo se quejan de dificultad en las digestiones, tardando a veces, en vez de tres ó cuatro horas, ocho y diez ó más en terminarse. Con el Elixir de Saiz de Carlos se abrevian las digestiones, lo mismo en el estómago que en el intestino, por aumento de fuerza funcional.

La Delegación de Hacienda recuerda a los ayuntamientos y contribuyentes deudores al Tesoro y a los que tengan riqueza ó valores contributivos no declarados, que hasta el 31 de actual pueden acogerse a los beneficios del art. 9.º de la ley de Presupuestos vigente y real orden de 27 de febrero ("Boletín oficial" de 5 del corriente), solicitándolos de la Delegación y haciendo los deducidos del ingreso de sus desahucios antes del día 1.º de abril próximo.

"El Guante Blanco" que se pondrá mañana a la venta, publica humorísticamente comentados todos los asuntos de actualidad, que son muchos por cierto.

Inserta una graciosa caricatura de don Paco Cantó, presidente de "Lo Rat-Penat", y un retrato de Consuelito Hidalgo, y además otros grabados de interés.

Anguramos un nuevo éxito al inofensivo colega, pues el número de mañana resulta verdaderamente gracioso.

"El Guante Blanco" se venderá como siempre, a diez céntimos.

Ha sido nombrado aspirante del cuerpo de Vigilancia en esta provincia, el que presta sus servicios en Madrid don Francisco Garibaldi Gil.

ACABAN DE RECIBIRSE

las grandes romasas que se esperaban, las que constituyen magníficos surtidos y novedades, en tiras y entradados bordados, puntillas, cuellis trivoltre, botones novedades y...

Calle de la Sangre, núm. 7.-Almacén de paquetería, mercería y novedades. Venta por piezas y paquetes a precios del por mayor.-Se liquidan a mitad de precio los bordados de romasas anteriores.

La Sociedad El Micalet celebrará función teatral mañana, poniéndose en escena la bonita ópera "El conde de Luxemburgo".

Procedente de Madrid ha llegado hoy el doctor Villarroya, director del Dispensario Antituberculoso oficial.

En el elegante establecimiento de abanquería, paraguas, sombrillas y bastones, que el conocido industrial señor Carbonell ha abierto al público recientemente en la calle de San Vicente y plaza de Cajeros, 58, se ha presentado esta mañana el señor conde de Rindoms, adquiriendo un precioso y artístico abanico de nacar y cabritilla, imitación antiguo, de gran valor.

Entre los muchos abanicos que se le han exhibido, ha pedido la fotografía de uno de ellos, el de bastante más valor que el adquirido, con objeto de llevarla a Madrid, de donde seguramente será pedido el original.

Damos nuestra enhorabuena al señor Carbonell, porque en el corto tiempo que lleva abierto su establecimiento ha recibido inequivoca: muestras de simpatía por parte del público.

La Sociedad los XX celebrará mañana, a las nueve de la noche, velada teatral de prácticas, poniéndose en escena "Amor ciego", en la cual debutará el actor Pepe Marco; "La canción del trabajo" y "Música clásica".

Para platos de postre variados y selectos, en la fábrica de helados de M. Edo, Nave, 11 y 13.

ETERNIT METZGER-EL TEJADO IDEAL-GUILLEN DE CASTRO, 13.

Funeraria VICENTE VILA (Panderola) Pascual y Genis, 16 Teléfono 771. Garrozas y coches especiales. Pídanse tarifas.-Precios reducidos.

Información municipal RECAUDACION. La obtenida ayer fué la siguiente: Por arbitrios carnes, 5.370'11 pesetas. Por inspección veterinaria, 326'47. Por peaje, 39. Total, 5.735'58 pesetas.

PAGOS. Libramientos ordenados hoy por la Alcaldía: Jornales de los retenes de Bomberos, pesetas 829'50; jornales, 8.009'56; personal de alumbrado, 1.023'75.

Trianon Palace ¿¿Moreno?? Exito colosal. El tiempo.

SERVICIO ESPECIAL METEOROLÓGICO DE LA FEDERACION AGRARIA DE LEVANTE. 27 de marzo de 1915.-Categoría T. (Terral).-Regimen T. 1.

Telegramas de la Península e islas de Madeira y Canarias. Las presiones bajas (750 milímetros) se extienden por el Norte desde Galicia y el Cantábrico hacia Cataluña. Las más altas (762 milímetros) están por las Canarias.

Soplan en toda España los vientos entre SO. y O. En nuestra región han entrado, en efecto, los terrales, despejando el cielo.

Van a persistir estos vientos, con los que puede chubasquear y llover en los sectores del interior.

Lluvias. Del día 26: Cuenca 27 milímetros, Siete Aguas 20, Chiva 19'2, Masía de Poyo 16'5, Almansa (D. H.) 15'2, Cieste 12'3, Puebla de Vallbona 11'1, Faura 9'4, Valencia (F. A.), dato completo, 8'5, Casa Blanca (Almanara) 8'2, Benigánim (convento) 5'2, Teruel 5, Sax (Rincón del Moro) 4'3, Alcañete 4, Albaida (Puerto) 3'5, Denia 3'2, Santa Magdalena de Pulpis 3'1, Játiva 3, Murcia 1.

Del día 25: Cieste 3'4, Jumilla 3, Orihuela 1'6, Requena 1'6, Agres (convento) 0'5. Dos tarde.-Y. M.

Tiempo probable para mañana, según los datos facilitados por el Observatorio Meteorológico Central a la estación radiotelegráfica de Capitanía general: Galicia, Asturias, León, Santander, Vizcaya, Guipúzcoa y Atlántico, vientos del Oeste.

Centro de España, Cataluña, Levante, Andalucía, Marruecos, Baleares, Cantábrico y Canarias, luvias.

Virgen de la Vega Solar para el edificio, terreno para jardín y chalet recién construido, todo desde 8.000 pesetas. Razón: Avellanar, 9, entlo., Valencia.

TOROS Y TOREROS ESTADO DE ROSALITO El novillero Rosalito pasó el día de ayer relativamente bien, y dentro de la gravedad se encuentra algo mejor.

Los doctores Vázquez y Bernádez le visitaron, levantándole el apósito de la herida del cuello, apreciando que no ha empeorado.

En la del muslo le practicaron una dolorosa operación, y antes hubo necesidad de cloroformizar al joven diestro.

Muchos aficionados han desfilado por el Sanatorio de Nuestra Señora de la Salud a enterarse del estado del diestro.

También se han recibido muchos telegramas y telefonemas.

LICORES MARZAL

ANISADOS, RHUMS, CREMAS Y ESCARCHADOS San Vicente, 194

GRAN OCASION EL CORSE DE PARIS DE GALO SOPHIA SENORAS. Estos descuentos sólo serán en enero, febrero y marzo.-P. MARIANO BELLILLUE, adm. m.

SASTRERIA DE GARCIA Y PAGEN (antes de Salazar) Completos surtidos en géneros para trajes a medida de caballero y señora, desde las clases más económicas a la más rica que se fabrica. No vestiros sin antes visitar esta casa.-BOLSEBIA, 24.

Los antigallistas se aprovechan del resultado desastroso de la encerrona y de la actitud de Josecito para censurarle duramente, pues el toro que cogió a Rosalito le correspondía esteoquarlo al menor de los Gallo, y después de ocurrirle el percance a Rosalito se negó a matarlo.

Esta cuestión apasiona los ánimos entre gallistas y antigallistas. Hoy se ha visto muy concurrido nuestro circo taurino, pues han sido muchos los aficionados que han ido por ver los seis hermosos novillos-toros de don Felipe de Pablo Romero, que mañana estoquearán Fortuna, Jiménez y Carpio.

También ha estado muy animado el despacho de localidades. Dado el cartel que en ésta tienen los toros de Pablo Romero, y que los dos debutantes vienen precedidos de gran fama, y Carpio, que también viene por lo suyo, auguramos que mañana los aficionados pasarán una buena tarde.

Abanicos Carbonell Calle de San Vicente 58 Plaza de Cajeros. 58. Inmenso surtido en abanicos, paraguas, sombrillas y bastones, a precios de fábrica.

POLVOS ANTIAASMATICOS GASTALDO. Farmacia Rovio, Bujaco, 21, Valencia.

Piperacina MIDY GOTA. REUMATISMO. Roller Skating Rink PATINATOR GRANVIA.

Trianon Palace Alcázar del arte. HOY SÁBADO 27 DE MARZO. Estreno EL PODER DE UNA MUJER. Pelicula en 3 partes.

Exito LA BOLA DE ORO. Interesante pelicula en 3 partes. El éxito mayor de la temporada.

¿¿Moreno?? El mejor ventrílocuo del mundo y el más notable musical. Gran fenómeno vocal. TEATRO APOLO.

Sábado popular. Sesión única de 6 a 12'30. Estreno EL HIJO DEL MILLONARIO. Exito grandioso.

EL ABUELO SALVADOR. Ultimo dia.-Gran éxito. EN EL HOGAR EXTRANJERO. Preferencia, 0'25 = General, 0'10. Mañana domingo grandioso programa.

TEATRO DEL CINE Sección de espectáculos. Funciones para mañana.

TEATRO APOLO.-Desde las 8 tarde a 12'30 noche. Sesión permanente de Cine, estrenos La lucha de amor y La boda de S. Justiano. Debut de La petite Morita y Lolita Castil. Despedida de los señores parientes de P. R. Y.

TEATRO REYES.-Ultimas funciones de la temporada y despedida de la compañía. Por la tarde a las 9'30: El primer fresco y El otro alvijo.-A las 6: El conde de Luxemburgo.-Por la noche a las 9'30: El Barbero de Sevilla y Mestizo.

TEATRO APOLO.-Desde las 6 tarde a 12'30 noche gran programa de Cinematografía. Por la noche a las 9'45: Ultimo dia de actuación de Mille, Palerino y Chetelo y Cinematografía.

TEATRO DE LOS NIÑOS HUÉRFANOS DE SAN VICENTE Ferrer.-Sesiones de Cinematografía, a las 3'00, 5 y 9'30 tarde.

TEATRO PALACE.-Funciones tarde y noche de Cinematografía.

Sección religiosa

SANTOS DE MAÑANA.-Dom. de Ramos.-San Juan de Capistrano, confesor; y San Rito, ermitaño de las montañas de Sicilia. CUARENTA HORAS.-Principian en la mañana y se repiten a las siete de la tarde. La tarde, en la iglesia.

D. O. M. Todas las misas que se celebrarán mañana 28 en la Real Capilla de Nuestra Señora de los Desamparados, serán en sufragio de las almas de...

DOÑA ISABEL PAU ALBERT de Pérez Lizondo Y DE SU HIJO Don Francisco Pérez Pau Q. E. P. D.

La familia suplica y agradecerá a sus parientes y amigos la asistencia a algunas de las misas.

Avisos de Corporaciones. COMUNIDAD DE REGANTES DE LA ALBUJARA DE ROBLERA.-Este Comunidad...

Artillería de Campaña, 8.º Regimiento Montado. El día 7 de abril próximo y a las nueve horas de su mañana, se verificará en el patio del cuartel que ocupa este regimiento, la lectura de las listas de los nombres de los señores que han sido admitidos a formar parte de la Compañía de Artillería de Campaña, 8.º Regimiento Montado, para el día 7 de abril próximo.

El Consejo de Administración de esta Compañía ha acordado que el día 12 y siguientes del mes de abril próximo, a las nueve de la mañana, se verifiquen los sorteos de las siguientes Obligaciones que deben amortizarse, y cuyo reembolso corresponde al vencimiento de 1.º de julio de 1915.

1.º-Obligaciones de la línea del Norte de la tercera serie. 474 de la tercera serie. 478 de la cuarta serie. 968 de la quinta serie.

2.º-Obligaciones de la línea de Albaladeja Zaragoza y Barcelona. 2691 de las de Prioridad. 1941 de las Especiales.

3.º-Obligaciones de la línea de Zaragoza de Barcelona, correspondientes al primer semestre de este año. 116 del 3 por 100, serie A. 116 del 3 por 100, serie B. 20 del 5 por 100. 1199 del 6 por 100.

4.º-Obligaciones de la línea de Zaragoza de Pamplona, correspondientes al primer semestre de este año. 481 antiguas no canjeadas. 5.º Obligaciones de la línea de Tudela Bilbao. 281 de la tercera serie.

Lo que se hace saber para conocimiento de los portadores de estas clases de Obligaciones, por si desean concurrir a los sorteos que serán públicos, y tendrán lugar en las oficinas señaladas, en esta Corte, en las oficinas del Consejo de Administración, número 17, pañía, paseo de Recoletos, número 17, Madrid 17 de marzo de 1915.-El secretario del Consejo, Joaquín Ferrer.

CINE DE LOS Niños de San Vicente Ferrer Temporada de Cuarenta y ocho días.

Grandes sesiones de Cinematografía, a las 5 y 9'30 de la tarde, con un excelente programa de 2.000 metros de película, todas las películas más pulposamente revisadas, y acompañadas por el mejor orquesta interpretada por la Orquesta de la Compañía. Precios los de costumbre: Palco, 2'50; primera, 1'50; segunda, 1'00; tercera, 0'50.

TEATRO PALACE.-Funciones tarde y noche de Cinematografía.

Notas comerciales

Mercados extranjeros DE NEWCASTLE 24. Vendido el cargo del vapor "Spurt".

Movimiento de buques fruteros En el día de hoy el movimiento de buques fruteros es el siguiente:

En el puerto han fondeado hoy los siguientes vapores:

En el día de hoy el movimiento de buques fruteros es el siguiente:

En el día de hoy el movimiento de buques fruteros es el siguiente:

En el día de hoy el movimiento de buques fruteros es el siguiente:

En el día de hoy el movimiento de buques fruteros es el siguiente:

En el día de hoy el movimiento de buques fruteros es el siguiente:

En el día de hoy el movimiento de buques fruteros es el siguiente:

En el día de hoy el movimiento de buques fruteros es el siguiente:

En el día de hoy el movimiento de buques fruteros es el siguiente:

En el día de hoy el movimiento de buques fruteros es el siguiente:

En el día de hoy el movimiento de buques fruteros es el siguiente:

En el día de hoy el movimiento de buques fruteros es el siguiente:

En el día de hoy el movimiento de buques fruteros es el siguiente:

En el día de hoy el movimiento de buques fruteros es el siguiente:

En el día de hoy el movimiento de buques fruteros es el siguiente:

En el día de hoy el movimiento de buques fruteros es el siguiente:

En el día de hoy el movimiento de buques fruteros es el siguiente:

En el día de hoy el movimiento de buques fruteros es el siguiente:

En el día de hoy el movimiento de buques fruteros es el siguiente:

En el día de hoy el movimiento de buques fruteros es el siguiente:

En el día de hoy el movimiento de buques fruteros es el siguiente:

En el día de hoy el movimiento de buques fruteros es el siguiente:

En el día de hoy el movimiento de buques fruteros es el siguiente:

En el día de hoy el movimiento de buques fruteros es el siguiente:

En el día de hoy el movimiento de buques fruteros es el siguiente:

En el día de hoy el movimiento de buques fruteros es el siguiente:

En el día de hoy el movimiento de buques fruteros es el siguiente:



Esta tarde se ha procedido a conducir el cadáver de la respetable señora doña Purificación Selva Martínez de Pons al Cementerio general, constituyendo el triste acto solemne manifestación de duelo.

Virgen de la Vega Para habitar el próximo verano, se admiten encargos de construcción de chalets, hasta el 31 del corriente.

Tribunales

SENTENCIA La sección que entendió en una causa sobre estufa al Sr. Calderón, ha dictado sentencia, condenando al procesado de acérduo con las conclusiones sentadas en el acto del juicio por el acusador privado don José Manánu.

LA ESTACA COMO AMONICAO El día 22 de agosto de 1913 había cenado opíparamente en una taberna del Caballero un sujeto llamado Ramón Molina.

EL SOBRIÑO DE SU TIO Vicente Gijón Pamblanco y su sobrino Blas Gallach, han sostenido un pugilato, atribuyéndose mutuamente un hurto de leña cometido en Liria.

UN REBELDE Hace tiempo se vió un juicio sobre hurto de un carrito, atribuido a Antonio Vergara.

DANZA DE AUTORIDADES Una noche oscura y destemplada se le ocurrió al alcalde de Benipeñar desahogar la taberna, que estaba pléfrica de fervientes adoradores de Bacó.

HURTO También, presidente de Gandia, se ha visto otra causa sobre hurto, seguida a Vicente Vidal Bonell, que ha sido defendido por el señor Tormo Artés.

SALA DE LO CIVIL El prestigioso abogado don Eduardo Liagaria ha informado en la vista de un pleito sobre pago de 13.000 pesetas, procedente del juzgado de Alcoy.

Trianon Palace ¿¿Moreno?? Exito colosal

«Patria Nova» Hoy sábado ha aparecido este semanario, insertando interesantes trabajos de Marcelino Menéndez Pelayo, Marín Ferrando, Puig-Espert, Ferrandis Agulló, Damasceno, Jovani, Tirant lo Blanch, inspirados versos de Pascual Asins y una intencionada caricatura de Gasón Siera.

Publica además importantísimo trabajo sobre el estado actual de la política valenciana, que, según las noticias que tenemos, ha de llamar mucho la atención.

Aguramos un éxito de venta a este popular semanario.

Trianon Palace ¿¿Moreno?? Exito colosal

Sucesos

LA DEVASTACION DE LOS MONTES La Guardia civil de Coirentes ha sorprendido a un rico vecino de Cortes de Pallás, llamado don Francisco Pardo, incautándose de 2.252 pinos, cortados por sus obreros, del monte titulado "Focar".

También la benemérita de Villar ha denunciado al juzgado la tala de 67 algarrobos, robados de una propiedad particular.

El señor Gobernador ha impuesto las siguientes: De 500 pesetas, a Francisco Moneayo Daró, Vicente Jaime Casas y Godofredo Cervera García, por blasfemos.

DE 75 a Vicente Mateo del Toro, por blasfemo. La Guardia civil de Ayora ha formulado varias denuncias por pastoreo abusivo y por uso de armas prohibidas, sin licencia.

SERVICIO TELEGRÁFICO Y TELEFÓNICO DE LA AGENCIA MENCHETA

Madrid 27. 3-50 CONSEJO DE MINISTROS.—INDULTO DE DOS PARRICIDAS El primer ministro que llegó a la Presidencia para celebrar el Consejo que estaba reunido a la hora de celebrar nuestra última conferencia telefónica de ayer, fué el señor Sánchez Guerra, quien dijo, a preguntas de los periodistas, que no tenía noticia alguna de que el alcalde de Madrid, señor Prast, hubiere presentado la dimisión, como consecuencia de lo ocurrido ayer en la sesión del ayuntamiento.

El ministro de Gracia y Justicia nos manifestó que llevaba los expedientes de indulto de los reos de Pontevedra, objeto principal de la reunión del Consejo.

El ministro de Instrucción pública nos informó de que daría cuenta de unos expedientes si había tiempo.

Los demás ministros nada dijeron. A las siete y veinte minutos terminó el Consejo.

El señor Dato nos comunicó que se había acordado el indulto de los dos reos de Pontevedra y que marchaba a Palacio para poner a la firma del Rey el correspondiente decreto.

El Monarca, muy complacido, firmó el indulto, y acto seguido se telegrafió a Pontevedra la gran noticia.

Las reos son: Manuella Calveira y su hija Vicenta Cores. Fueron condenadas a la pena de muerte por haber asesinado en Rivadunia, partido de Cambados, a Ramón Cores (a) Saltón, marido de Manuela y padre de Vicenta.

Ocurrió el crimen el 11 de octubre de 1911. Hallándose dormido el interfecto, lo mataron a palos; trasladaron luego el cadáver a un pinar, pretendiendo prenderle fuego para borrar las huellas del crimen.

Esta madrugada, al recibirnos el subsecretario señor Sáenz Quejuna, nos ha manifestado que no era cierto que hubiese presentado la dimisión el alcalde de Madrid, ni había motivo para que adoptara tal resolución.

Añadió que se habían recibido telegramas de Pontevedra, dando cuenta de que, al saberse la noticia de que S. M. había concedido el indulto de las reos que estaban en capilla, la población en masa lanzó a la calle, organizándose una manifestación espontánea, que recorrió las principales vías, vitoreando al Monarca y al Gobierno.

Se acordó mandar un expreso telegrama de felicitación al Rey, por haber concedido dicho indulto.

Del gobernador de Teruel nos dijo el señor Quejuna que se había recibido un despacho, en el que daba cuenta de que en el término de Albalate había aparecido una partida de bandoleros, armados con trabucos, que habían desahogado a un carretero. La benemérita persigue a los ladrones.

Finalmente, nos ha dicho que desde Aguilas telegrafían diciendo que reinaba también extraordinario júbilo, por haber comenzado las obras del ferrocarril de dicha población a Cartagena.

LAS OBLIGACIONES DEL TESORO A la cantidad de 602.000 pesetas ascendió ayer la suscripción de Obligaciones del Tesoro. Con esta cantidad, el total de lo suscrito hasta ahora asciende a 45.313.000 pesetas de los cien millones pedidos.

UN CONCIERTO En el palacio de la Infanta doña Isabel, y ante los Reyes y los Infantes don Carlos y doña Luisa, don Alfonso y doña Beatriz y don Fernando de Baviera, se celebró ayer tarde un notabilísimo concierto, en el que tomaron parte la tiple Galli Curei y el barítono Borgehse.

UN LIBERAL MAS El diputado de la mayoría don Jerónimo Arroyo, que representa al distrito de Astudillo, ha ingresado hoy en el partido liberal, habiendo sido presentado al conde de Romanones por el exministro señor Alba y el conde de Garay.

Y SIGUE LO DE LOS COBRADOR'S DEL INQUILINATO El ingeniero don Luis Ardanaz se vió ayer tarde sorprendido por la presencia de dos agentes que iban a embargarle, por no haber pagado el arbitrio de inquilinato.

Negóse el señor Ardanaz a franquearles la entrada sin mandamiento judicial, y entonces los agentes violentaron la puerta.

Los agentes fueron denunciados al juzgado de guardia, y éste ordenó la detención de aquéllos.

FALLECIMIENTO DE UN CANONIGO Dicen de Cádiz que oyendo misa ayer mañana en la iglesia Catedral, el canónigo don Eugenio Domaga Magdalena, falleció repentinamente. Su muerte ha producido penosa impresión.

VAPOR ENCALLADO Un telegrama de Tángier comunica que ha encallado en aquella costa el vapor "Thoggen".

Dieciento de sus tripulantes intentaron salvarse a nado, pero fueron arrastrados por la corriente, pereciendo ahogados.

En auxilio del vapor "Thoggen" han salido muchos barcos, entre ellos un crucero español.

También la benemérita de Villar ha denunciado al juzgado la tala de 67 algarrobos, robados de una propiedad particular.

El señor Gobernador ha impuesto las siguientes: De 500 pesetas, a Francisco Moneayo Daró, Vicente Jaime Casas y Godofredo Cervera García, por blasfemos.

DE 75 a Vicente Mateo del Toro, por blasfemo. La Guardia civil de Ayora ha formulado varias denuncias por pastoreo abusivo y por uso de armas prohibidas, sin licencia.

EN EL MINISTERIO DE LA GUERRA El caballero señor ministro de la Guerra recibió esta mañana a los periodistas, a los que hizo las siguientes manifestaciones.

El día 30 del corriente se publicarán las instrucciones para el llamamiento a filas de los individuos pertenecientes al cupo de instrucción.

Inmediatamente comenzará el licenciamiento de los soldados pertenecientes al reemplazo de 1912.

Después de la jura de la bandera, que será el miércoles siguiente a la Semana Santa, marcharán a África los reclutas que tienen allí las unidades orgánicas a que pertenecen.

Les del cupo de instrucción que acrediten haberla recibido en Academias militares, solo permanecerán en filas 15 días.

Los que no posean esta instrucción, permanecerán en filas tres meses.

Las vacantes que dejen los del cupo de instrucción a los quince días no serán provistas, para que sus haberes los perciba el Estado.

Se dará instrucción en los cuarteles a los analfabetos.

Los que sean licenciados a los tres meses de su ingreso en filas, tendrán que volver al año siguiente para asistir a las maniobras militares.

He remitido al Museo de Artillería una carta que el almirante Nelson dirigió en 26 de julio de 1776 al gobernador militar de Canarias don Francisco Gutiérrez, dándole las gracias y ofreciéndole un barril de cerveza y un trozo de queso inglés.

Desde que juren la bandera hasta el 12 de abril, irán incorporándose a África los reclutas de provincias destinados a los cuarteles de aquella guarnición.

Me propongo conceder una recompensa al general señor Real, cuya conducta es digna del mayor elogio.

FIRMA DE GRACIA Y JUSTICIA El Rey ha firmado hoy los siguientes decretos de Gracia y Justicia:

Jubilando al magistrado del Tribunal Supremo don Leandro Prieto.

Nombrando para esta vacante a don Francisco García Goyena.

Nombrando presidente de la Audiencia territorial de Madrid a don Francisco Vasco.

Nombrando presidente de Sala de la misma a don Francisco Valor.

Nombrando presidente de Sala de la Audiencia de Barcelona a don Guillermo Raignón.

Nombrando presidente de la Audiencia territorial de Sevilla a don Alfredo Souto.

Nombrando presidente de sección de la Audiencia provincial de Zaragoza a don Juan San Lorenzo.

Declarando excedente al magistrado de la Audiencia de Cuenca a don Luis Biber.

Nombrando presidente de la comisión asesora de tutela y acción educadora al Obispo de Madrid-Alcalá.

Nombrando vicepresidente de la misma al subsecretario de Gracia y Justicia señor Grijalba.

Nombrando secretario de la misma a don Fernando Cadalso.

Nombrando vocales de esa misma comisión a don Andrés Gutiérrez de la Vega, don Avelino Menier Villegas, don Manuel Antonio Ferrandis, don José M. Ortega Morejón, don Rafael Salillas, don Julián Juberías y don Leopoldo Palacios.

Nombrando presidente de la comisión asesora del trabajo de cárceles y penitenciarías a don Gumersindo de Azcárate.

Vicepresidente a don Andrés Gutiérrez de la Vega.

Secretario a don Rafael Salillas.

Vocales a don Emilio Saldaña, don Vicente Alonso, don Antonio Gómez Vallejo, don Fernando Cadalso, don Adolfo G. Casamayor y don Enrique M. Repullés.

EN EL MINISTERIO DE LA GUERRA El caballero señor ministro de la Guerra recibió esta mañana a los periodistas, a los que hizo las siguientes manifestaciones.

El día 30 del corriente se publicarán las instrucciones para el llamamiento a filas de los individuos pertenecientes al cupo de instrucción.

Inmediatamente comenzará el licenciamiento de los soldados pertenecientes al reemplazo de 1912.

Después de la jura de la bandera, que será el miércoles siguiente a la Semana Santa, marcharán a África los reclutas que tienen allí las unidades orgánicas a que pertenecen.

Los que no posean esta instrucción, permanecerán en filas tres meses.

Las vacantes que dejen los del cupo de instrucción a los quince días no serán provistas, para que sus haberes los perciba el Estado.

Se dará instrucción en los cuarteles a los analfabetos.

Los que sean licenciados a los tres meses de su ingreso en filas, tendrán que volver al año siguiente para asistir a las maniobras militares.

He remitido al Museo de Artillería una carta que el almirante Nelson dirigió en 26 de julio de 1776 al gobernador militar de Canarias don Francisco Gutiérrez, dándole las gracias y ofreciéndole un barril de cerveza y un trozo de queso inglés.

Desde que juren la bandera hasta el 12 de abril, irán incorporándose a África los reclutas de provincias destinados a los cuarteles de aquella guarnición.

Me propongo conceder una recompensa al general señor Real, cuya conducta es digna del mayor elogio.

FIRMA DE GRACIA Y JUSTICIA El Rey ha firmado hoy los siguientes decretos de Gracia y Justicia:

Jubilando al magistrado del Tribunal Supremo don Leandro Prieto.

Nombrando para esta vacante a don Francisco García Goyena.

Nombrando presidente de la Audiencia territorial de Madrid a don Francisco Vasco.

Nombrando presidente de Sala de la misma a don Francisco Valor.

Nombrando presidente de Sala de la Audiencia de Barcelona a don Guillermo Raignón.

Nombrando presidente de la Audiencia territorial de Sevilla a don Alfredo Souto.

Nombrando presidente de sección de la Audiencia provincial de Zaragoza a don Juan San Lorenzo.

Declarando excedente al magistrado de la Audiencia de Cuenca a don Luis Biber.

Nombrando presidente de la comisión asesora de tutela y acción educadora al Obispo de Madrid-Alcalá.

Nombrando vicepresidente de la misma al subsecretario de Gracia y Justicia señor Grijalba.

Nombrando secretario de la misma a don Fernando Cadalso.

Nombrando vocales de esa misma comisión a don Andrés Gutiérrez de la Vega, don Avelino Menier Villegas, don Manuel Antonio Ferrandis, don José M. Ortega Morejón, don Rafael Salillas, don Julián Juberías y don Leopoldo Palacios.

Nombrando presidente de la comisión asesora del trabajo de cárceles y penitenciarías a don Gumersindo de Azcárate.

Vicepresidente a don Andrés Gutiérrez de la Vega.

Secretario a don Rafael Salillas.

Vocales a don Emilio Saldaña, don Vicente Alonso, don Antonio Gómez Vallejo, don Fernando Cadalso, don Adolfo G. Casamayor y don Enrique M. Repullés.

Considerando como liberados a 28 penados.

Concediendo libertad condicional a 118 reclusos.

Indultando a un reo de la Audiencia de Ciudad Real.

Nombrando jefe superior de segunda clase del cuerpo de Prisiones a don Francisco Junquera.

La entrevista ha durado largo rato. El señor Santamaría hizo un minucioso relato de los días que permaneció encerrado en unión del capataz en el fondo de la mina.

El monarca demostró conocer los trabajos de las minas, é hizo interesantes preguntas.

El Rey prometió imponerle la cruz de Carlos III.

El acto se verificará en la Escuela de Ingenieros de Minas.

La duquesa de Talavera cumplimentó a sus majestades.

Mañana habrá solemne capilla pública en Palacio.

La conflagración europea

Madrid 27. 17-15 DE ORIGEN AUSTRIACO Viena.—Continúan con tesón los combates en los Cárpatos, siendo rechazados los rusos en varios ataques.

En Zalewzke se apoderaron los austriacos de once puntos de apoyo que tenían establecidos los rusos.

En Olegov derribaron a cañonazos la torre de Paradyz, que utilizaban los rusos como vigía.

DE ORIGEN TURCO Constantinopla.—Las compañías turcas que operan en el Canal de Suez aniquilaron a una columna inglesa cerca de Maztu.

Además cañonaron a varios barcos ingleses que conducían tropas.

En el N. de Shualzpa se apoderaron de varias posiciones inglesas, a los que hicieron unas 300 bajas.

Los turcos solo tuvieron 32.

Madrid 27. 18-15 EL CONSUMO DEL PAN Viena.—El gobierno ha publicado un decreto reglamentando el consumo del pan.

LA GUERRA EN LOS AIRES Metz.—Varios aviones franceses bombardearon ayer la parte Sur de la ciudad.

Murieron tres soldados.

Los daños materiales fueron escasos.

DE ORIGEN INGLÉS Londres.—La rendición de Przemysl se ha señalado por una vigorosa ofensiva rusa en los Cárpatos, entre Darfield (Hungría) y el desfiladero de Usstot.

Las victorias de los rusos han sido importantísimas, haciendo 6.000 prisioneros.

Los austriacos sacrifican miles de hombres para conseguir romper el cerco.

En la Polonia Septentrional también se lucha encarnizadamente.

Los alemanes tratan con sus violentas acometidas de aminorar el desastre de Przemysl.

ARROZ EMBARGADO Londres.—Han sido conducidos a Glasgow los vapores holandeses "Vera" y "Georgen", cuyos cargamentos de arroz han sido embargados.

Dícese que estos cargamentos fueron transbordados de un buque alemán a los mencionados vapores en la bahía de Vigo.

Madrid 27. 18-15 HABLANDO CON SANCHEZ GUERRA El ministro de la Gobernación nos ha manifestado esta tarde que había mejorado notablemente el problema de las subsistencias.

El gobernador civil de Córdoba le comenta que han sido hallados en la mina Cabeza de Vaca los cadáveres de los mineros Antonio Gómez y Agustín Ruiz, los únicos que faltaban extraer.

El gobernador civil de Albacete le comunica que los obreros de la Sociedad Hidráulica Río Par han realizado una manifestación pacífica, solicitando que les abonen los jornales que les adeudan.

CONFERENCIA Melquiades Alvarez ha celebrado larga conferencia con el ministro de la Gobernación.

DESDE BARCELONA

Barcelona 27. 17-10 EL VAPOR "ANTONIO FERRER" Procedente de Génova ha llegado el vapor "Antonio Ferrer".

En el golfo de Lyon fué detenido por un crucero francés, cuyos tripulantes practicaron a bordo un minucioso reconocimiento, que duró ocho horas, incautándose de unos 2.000 paquetes de tarjetas postales.

Después, el mismo crucero detuvo al "Antonio Ferrer" a su regreso de Génova.

PETICION Una comisión de dueños de vaquerías ha visitado esta mañana al gobernador, para pedirle prohíba la exportación de forrajes.

LLEGADA DE UN PRELADO Procedente de Villarreal ha llegado el Cardenal Neto.

LA FIESTA DEL ARBOL Mañana se celebrará la Fiesta del Arbol. Concurrirán las autoridades y los alumnos de las escuelas.

Servicio exclusivo para LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA

Table with agricultural prices: 4 por 100 interior... 72-30, 4 por 100 interior fin mes... 00-00, 4 por 100 interior fin próximo... 72-80, Amortizable 5 por 100... 92-00, Amortizable 4 por 100... 86-00, Banco de España... 447-00, Tabacaleras... 263-00, 4 por 100 exterior... 00-00, Francos... 94-95, Libras... 24-20, Azúcar: 00-00, 00-00, 60-00, Río de la Plata... 261-00, Posición Universal de París 1900... 92-85, Cédulas hipotecarias... 00-00, Oro amonedado... 000-00

A LOS ASMATICOS

Entre todos los remedios conocidos, ninguno calma y cura tan rápida y completamente como los polvos Louis Legras. Disipan, en 45 segundos, los accesos más violentos de asma, catarro, frotación, opresión, la tos de bronquitis agudas, los constipados desahogados y las congestiones de influenza, pleuritis y otras afecciones pulmonares. Este precioso remedio ha valido al señor Louis Legras, exinterno en los hospitales de París, los mayores elogios de las sociedades sabias y un premio único en la Exposición Universal de París 1900.

3 pesetas cada caja en farmacias. Depósito en Valencia: Garc. Zaonero, San Vicente, 121.

VEASE LA CUARTA PLANA

